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VERBALE DELL’ASSEMBLEA ORDINARIA DELL’ESERCIZIO 2005-2006 

VFR ITALIA CLUB 

 

Il giorno 16 (sedici) del mese di ottobre dell’anno 2006 si è riunita in prima convocazione 

l’assemblea ordinaria dei Soci dell’Associazione Proprietari Honda VFR (VFR ITALIA CLUB). 

Nel rispetto dello Statuto dell’associazione i partecipanti hanno a disposizione sia per le 

operazioni di voto, che per eventuali interventi, relativi ai diversi temi nell’ordine del 

giorno, lo strumento informatico ed i mezzi messi a disposizione dall’Associazione tramite 

l’utilizzo di internet. 

Su proposta del Consiglio Direttivo, assume il ruolo di Presidente  il Sig. Montagner Luca e 

quello di segretario il Sig. Herbert Catalano. 

L’ordine del giorno dell’assemblea è il seguente: 

1. Presentazione Bilancio Consuntivo 2005/2006 e Conto Economico 

Preventivo 2006/2007. 

2. Elezione del Vicepresidente. 

Candidati: Ermanno Iencinella e Gabriele Basquis 

3. Varie ed eventuali 

Trasformazione della Mailing List MEETING in forum 

 

Per raccogliere le opinioni in merito durante lo svolgimento dell’assemblea, è stata attivata 

la Mailing List AGORA’ nella quale è possibile intervenire con proposte, osservazioni, 

commenti, richieste di chiarimento, etc.  

Si fa presente che a causa di alcuni problemi sul portale www.vfritaliaclub.it è stato 

necessario azzerare le votazioni che sono ripartite da zero in data 23 Ottobre 2006. 

Si evidenzia inoltre che il socio avente indirizzo e.mail riky.zorzi@infinito.it ha fatto formale 

richiesta di essere cancellato dalla M.L. AGORA’ in data 27 Ottobre c.a. 

Il totale dei soci che hanno diritto al voto sono 374  

Come chiarito dal Consiglio Direttivo. nella prima convocazione dell’assemblea sono 

necessari il 50%+1 degli aventi diritto al voto che in questa sede sono 188. , se non  si 

raggiungesse questo valore si dovrà optare per una seconda convocazione dove non è 

necessario il raggiungimento di un quorum e quindi le decisioni vengono prese a 

maggioranza come da articolo 21.3 dello statuto. 
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L’Assemblea Ordinaria riunita in prima convocazione è stata chiusa il 19 Novembre 2006.e, 

per il mancato raggiungimento del quorum, viene dichiarata dal Presidente non valida. A 

soli fini conoscitivi vengono di seguito indicati i risultati delle votazioni e gli argomenti di 

discussione principali. 

 Presentazione Bilancio Consuntivo e Conto Economico Preventivo. 

- Approvo 107 voti (89%) 

- Non approvo     2 voti (  2%) 

- Mi astengo   11 voti (  9%) 

TOTALE VOTI 120 

 

 Elezione del Vicepresidente. 

- Ermanno Iencinella 56 voti (35%)   

- Gabriele Basquis 90 voti (57%) 

- Mi astengo  13 voti (  8%) 

TOTALE VOTI 159 

 

 Varie ed eventuali: Trasformazione della M.L. MEETING in forum 

- Approvo   41 voti (26%) 

- Non approvo 106 voti (67%) 

- Mi astengo   11 voti (  7%) 

TOTALE VOTI 158 

 

Le riflessioni principali sui punti all’ordine del giorno sono le seguenti 

1. Dopo l’osservazione di alcuni soci sul passivo presente a bilancio si è ipotizzato 

di ridurre la quantità dei gadget da riservare ai soci iscritti; oppure di riservarli 

solo per le nuove iscrizioni e non per i rinnovi. Il Presidente ha però ricordato 

che tali spese sono state effettuate per l’acquisto di beni strumentali e che non 

saranno più necessarie per alcuni anni a venire. 

2. I candidati alla vicepresidenza hanno fornito una loro presentazione o indicazioni 

per ricercare notizie utili su di loro. 

3. Sono state fornite molte informazioni sulle diverse caratteristiche dei due 

strumenti (mailinglist e forum). La maggioranza degli interventi su questo tema 
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è favorevole al mantenimento dell’attuale situazione per la riconosciuta praticità 

e facilità di utilizzo. 

 

 

Il Segretario dell’Assemblea, socio: Herbert Catalano 

Letto confermato e sottoscritto il Presidente dell’assemblea, socio: Luca Motagner  


